METOOUKA 3A OLIEHKA HA O®EPTUTE

kbMm JOKYMEHTALIUA 3A YHYACTUE B NMPOLUEAYPA HA JIOTOBAPAHE C
NMPEABAPUTEJTHA NOKAHA 3A YYACTUE 3A BB3JIATAHE HA OBLLECTBEHA
NMOPBYKA

C npepmer:
[locTaBka Ha egHOKpaTHM NnacTMacoBu NIIOMOK 3a HyXaute Ha
EnekrtpopasnpeaeneHne Cesep Al

TOYHU YKASAHUA 3A ONMPEAENAHE HA OLLEHKATA MO BCEKU OT
NOKA3ATEJIUTE HA KOMIJIEKCHATA OLIEHKA HA O®EPTUTE

OnpepenaHeTo Ha WM3nbnHuTen LwWe ce M3BbPLIM Bb3 OCHOBA Ha OLUEHKa Ha
odepTuUTe NO KPUTEPUN ,MKOHOMUYECKN Han-n3rogHa odepta‘.

Memoduka 3a komreKcHa oueHka. [lokazamenu

KomnnekcHaTa oueHKka Ha BCEKM KaHAMAAT Cce npecMmsita no criegHaTta opmyna:
KO= 40%*T + 60%*L,

KbOETO:

KO — koMmnnekcHa oueHka B 6poi TOYKY;

T — nokasaTen, oTpassiBall, OTHOCUTENHAaTa TEXECT Ha TeEXHMYecKaTa oLeHKa 3a 3awWwuTa
N CUTYPHOCT Ha TEXHUYECKOTO MpeanioxeHue B KoMMrekcHata oueHka — 40%, c
MakcumarneH 6pown Toukun — 100;

Ll — nokasaTten, oTpassBaly OTHOCUTENHATa TEXEeCT Ha npegraraHata LUeHa B
KomMnnekcHaTta oueHka — 60%, ¢ makcumaneH 6pon Toukn — 100;

1. TexHunyecka oueHka - T

1.1. CbnocTtaBsHe ¢ TexHMyeckaTa crneymdmkaums.

1.1.1. Mpeaon ga ce NpUCTbLNM KbM TecTBaHe Ha nNpefocTaBeHUMTe MOCTPU 3a
3awmrta m curypHoct, Komwucuata npoBepsiBa (CpaBHsiBA) XapaKTepUCTUKUTE Ha
npeacraBeHUTe MOCTPU OTHOCHO CbOTBETCTBMETO MM C NapameTpuTe, MOCOYEHU B
TexHu4yeckaTta cneuymdukauna — Pasgen | ot JokymeHTauudaTa 3a ydactme. Moctpute ce
nognarat Ha TeCT 3a CbOTBETCTBME C TEXHUYECKUTE U3UCKBaHUA Ha Bbanoxutens,
BKIMIOYUTENHO U HUBO HA CUIYPHOCT U 3alumTa, KOMTO TpsabBa Aa rapaHTupar.

1.1.2. TecTBaHe Ha MOCTPUTE 32 HMBOTO HA CUTYPHOCT W 3alumTa, KouTo TpsibBa
Aa rapaHTuparT, ce U3BbpLUBa NO CNeHUsS HauuH:

MpenocTaBeHWTE MOCTPU Ha BCEKM KaHOMAAT we 6baaTt NoanoXeHn Ha TECT Ha OLieHKa
3@ CUIypHOCT M 3awuta. TecTBaHETO llie Ce OCbLECTBM OT ChyXUTenu Ha
Bb3noxuTens, KOUTo Wwe rm nanurar.



KpanHuTe pesyntatv OT uanutaHusTa Ha npegoCTaBeHUTe MOCTPU OT BCEKU KOHKPETEH
KaHougaTt we ce oTpasdsat B LJIMCT 3a oueHka — HMBO Ha curypHocT M 3awmra’,
MpunoxeHune Ne1 kbM MeToaunkaTa 3a OUeHKa.

*3abenexka: KaHOuOam, 4yuemo mexHUYEeCKo rpedrioxXeHUe He omeosapsi Ha
mexHu4Yyeckume u3uckeaHusi Ha Bb3noxumerns, 8Kmo4uUmMesniHo U 3a HU8O Ha cuaypHocm
u 3awuma, we 60e omcmpaHeH om rno-HamamubUWHO ydYacmue 8 rpouedypama.

1.2. N3uuncnsBaHe Ha nokasaTen TexHn4yecka oueHka — T:

Mpu oueHka Ha nokasaten — T ce NpaBu OLlEHKa Ha HUMBOTO Ha CUTYpPHOCT M 3alumTa B
pes3yntar Ha M3BbPLUIEHOTO TecTBaHe Mo pefa, onucaH B T.1.1.2. OT HacToswaTta
MeToguka.

1.2.1. U3uncnasaHe Ha nokasaTten T.

Bcekn Jinct 3a oueHka - HMBO Ha curypHOCT M 3awmra“ BKIIOMBA TPU TEXHUYECKM
nokasartena: Tc1 Tc2 n Tc3.
Bcekn nokaszaTten ce oueHsiBa C KOHKpPETEH Bpor TOYKN, NocoyeHn B ,JlncTa 3a oueHka“.

OkoHuaTenHaTta CTOMHOCT Ha nokasaTens T 3a Tun nnomba ce nony4asa KaTo cyma OT
noslyd4eHnTe TOYKM NO TpUTe TeXHUYeckn nokasatens (Tc1, Tc2, Tc3).

T= (TC1+TCZ+TC3)
MakcumanHusaT 6pon Toukm no To3m nokasaten e 100.

KoedumumeHTbT, ¢ KONTO TO3M KPUTEPUW yd4acTBa B KOMIMSEKCHaTa OLEeHKa e
paBeH Ha 0,40.

2. NpeanoxeHa ueHa - (L)

MpeanoxeHa ueHa - (L) ¢ koecdbmumeHT Ha Texxect B KO 60%, konTo nokasarten ce
n3yncnsea no criegHarta opmyna:

LIO= (Limin/ Lin)* 100

Kbaeto:

Limin - npeacrtaBnaBa npeasioxeHata Han-HUCKa oblia CTOMHOCT (ueHa) 3a
N3MbITHEHNE Ha NOPbYKaTa;

Lin - npenctaesnsBa obuwiata CTOMHOCT (LeHa), npeanoxeHa OT CbOTBETHUSA
KaHauaaT no cboTBeTHaTta obocobeHa No3nums.

MakcumanHua 6pon Toukn no To3um nokasaten e 100.

KoedumumeHTbT, ¢ KONTO TO3M KPUTEPUW yd4acTBa B KOMIMSEKCHaTa OLeEeHKa e
paBeH Ha 0,60.



